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کرده است

ــی ایران  ــ ــزاری بازی‌های تدارکات ــ ــس از برگ ــ پ
ــم نیجریه  ــ ــل دو تی ــ ــن مقاب ــ ــاه فروردی ــ در م
ــران  ــ ــال ای ــ ــیون فوتب ــ ــتاریکا، فدراس ــ و کاس
ــرای  ــ ــود ب ــ ــی خ ــ ــای تدارکات ــ ــان رقب ــ همچن
ــای پیش‌رو  ــ ــرداد و اردوه ــ ــاه خ ــ بازی‌های م
ــرده و گمانه‌زنی‌هایی جدی  ــ ــخص نک ــ را مش
ــران در وقفه  ــ ــی ای ــ ــوص رقبای اصل ــ در خص
ــود دارد. در چند  ــ ــا وج ــ ــای ملی فیف ــ بازی‌ه
ــپانیا  ــ ــی پرتغال و اس ــ ــر، دو تیم مل ــ ــاه اخی ــ م
ــیون  ــ ــده‌آل فدراس ــ ــای ای ــ ــوان گزینه‌ه ــ به‌عن
ــازی تدارکاتی  ــ ــرای برگزاری ب ــ فوتبال ایران ب
ــده بودند  ــ ــی مطرح ش ــ ــش از جام جهان ــ پی
ــن دو بازی  ــ ــور، ای ــ ــرایط کش ــ ــا به‌دلیل ش ــ ام
ــا  ــ ــد ام ــ ــارج ش ــ ــیون خ ــ ــترس فدراس ــ از دس
ــت که  ــ ــن اس ــ ــی از ای ــ ــنیده‌ها حاک ــ ــالا ش ــ ح
ــپانیا در گزینه‌های  ــ احتمال حضور دوباره اس
ــیون فوتبال ایران  ــ بازی‌های تدارکاتی فدراس

دارد. وجود 
ــات اولیه  ــ ــر توافق ــ ــه پیش‌ت ــ ــرایطی ک ــ در ش
ــپانیا  ــ ــال ایران و اس ــ ــیون فوتب ــ میان فدراس
ــتانه حاصل  ــ ــزاری یک دیدار دوس ــ برای برگ
ــرداد  نیز برای  ــ ــده بود و حتی تاریخ ۱۲خ ــ ش
ــده  ــ ــابقه در نظر گرفته ش ــ ــن مس ــ ــام ای ــ انج
ــال اعلام  ــ ــازی در نهایت به‌دنب ــ ــن ب ــ بود، ای
ــت تأثیر  ــ ــپانیا و تح ــ ــیون فوتبال اس ــ فدراس
ــد. با  ــ ــو ش ــ ــا لغ ــ ــه اروپ ــ ــای اتحادی ــ تحریم‌ه
ــر و تغییر  ــ ــی اخی ــ ــال، تحولات سیاس ــ این ح
ــه ایران در  ــ ــبت ب ــ ــپانیا نس ــ رویکرد دولت اس
ــتی،  ــ ــکا و رژیم صهیونیس ــ ــی حملات امری ــ پ

ــرگیری  ــ ــی برای از س ــ ــر فضای مثبت ــ بار دیگ
ــرده  ــ ــاد ک ــ ــرف ایج ــ ــان دو ط ــ ــرات می ــ مذاک
ــبی  ــ ــتا و با بهبود نس ــ ــت. در همین راس ــ اس
ــد، تلاش‌ها  ــ ــران و مادری ــ ــان ته ــ ــط می ــ رواب
ــزاری این دیدار  ــ ــی جهت برگ ــ برای هماهنگ

ــده است. ــ ــر گرفته ش ــ ــتانه از س ــ دوس
ــپانیا نشان  ــ ــی برنامه‌های تیم ملی اس ــ بررس
ــم در فیفادی  ــ ــن تی ــ ــم ای ــ ــد که تقوی ــ می‌ده
ــی  ــ ــل نهای ــ ــور کام ــ ــوز به‌ط ــ ــاه هن ــ خردادم
ــرات،  ــ ــرفت مذاک ــ ــورت پیش ــ ــده و در ص ــ نش
ــه دو تیم پیش  ــ ــود دارد ک ــ ــن احتمال وج ــ ای
ــی به‌مصاف  ــ ــای جام جهان ــ ــاز رقابت‌ه ــ از آغ
ــش از این  ــ ــه پی ــ ــه ک ــ ــد. البت ــ ــر برون ــ یکدیگ
ــپانیا در بازی‌های  ــ ــت که اس ــ اعلام شده اس
ــاف تیم ملی  ــ ــرداد، به‌مص ــ ــود برای ماه خ ــ خ
ــه قرار بود  ــ ــراق در تاریخی خواهد رفت ک ــ ع
ــدان برود.  ــ ــل ایران به می ــ ــان مقاب ــ در آن زم
ــئولان دو فدراسیون در  ــ در حال حاضر، مس
ــرایط و ادامه رایزنی‌ها برای  ــ ــی ش ــ حال بررس
ــتند. این در  ــ ــتیابی به توافق نهایی هس ــ دس
ــران تمرینات  ــ ــی ای ــ ــت که تیم مل ــ حالی اس
ــاز کرده و  ــ ــن هفته در تهران آغ ــ ــود را از ای ــ خ
ــت برای برپایی  ــ طبق برنامه، روز ۲۰ اردیبهش

ــد. ــ ــی راهی ترکیه خواهد ش ــ اردوی تدارکات
ــت که روز گذاشته هدایت  ــ این در حالی اس
ــال ایران  ــ ــیون فوتب ــ ممبینی دبیرکل فدراس
ــرایط  ــ ــا توجه به ش ــ ــه ب ــ ــرده بود ک ــ ــام ک ــ اع
ــال یا  ــ ــزاری اردو در پرتغ ــ ــده، برگ ــ ــش آم ــ پی
ــی اردوی خود  ــ ــم مل ــ ــده و تی ــ ــپانیا لغو ش ــ اس
ــرد: »در حال  ــ ــزار خواهد ک ــ ــه برگ ــ را در ترکی
ــا در اردوی خارجی  ــ ــتیم ت ــ ــزی هس ــ برنامه‌ری
ــت تا  ــ ــالاً از ۲۱ اردیبهش ــ ــه احتم ــ ــش‌رو ک ــ پی
ــد،  ــ ــزار خواهد ش ــ ــه برگ ــ ــرداد در ترکی ــ ۱۵ خ

امیرمهدی علوی: فیفا می‌خواست بازی 
کاستاریکا را لغو کند

هنوز ویزای بازیکنان تیم ملی نیامده
 در حالی که تب و تاب مسابقات انتخابی جام جهانی و 
ــازی تیم ملی ایران برای حضور در این رقابت‌ها  آماده‌سـ
ــی نیز  ــای مختلفـ ــیه‌ها و اظهارنظرهـ ــه، حاشـ ــالا گرفتـ بـ
ــود. از نگاه‌های  ــرح می‌شـ ــران مطـ ــون فوتبال ایـ پیرامـ
ــا چالش‌های مربوط به  ــی به میزبانی‌ها گرفته تـ سیاسـ
ــتند که در  ــائلی هسـ ــزا و برنامه‌های بین‌المللی، مسـ ویـ

این روزها مورد بحث و بررسی قرار می‌گیرند.
در همین راستا آخرین وضعیت تیم ملی را از سخنگوی 

فدراسیون جویا شدیم.
 

ارزیابی شما از فضای بین‌المللی و برخی 
اظهارنظرها رئیس‌جمهور کشور میزبان در 

خصوص وضعیت امنیتی تیم ملی چیست؟
ــور میزبان  ــرایط کشـ بعضی صحبت‌ها درباره امنیت یا شـ
ــت.  ــود که به‌نظر من دقیق و منصفانه نیسـ مطرح می‌شـ
این نوع ادبیات، در واقع نوعی تخریب غیرمستقیم فضای 
ــی فوتبال است. فوتبال یک زبان جهانی است  دیپلماسـ
ــی آن را زیر سؤال برد. ما  و نباید با نگاه‌های غیرکارشناسـ
ــادی از میزبانی‌های بزرگ  در تاریخ فوتبال نمونه‌های زیـ
داریم که با برنامه‌ریزی دقیق و تلاش طولانی‌مدت شکل 
گرفته‌اند. بنابراین نباید با چند جمله، کلیت یک ساختار 

را زیر سؤال برد.
وضعیت تیم ملی ایران در مسیر آماده‌سازی 

چگونه است؟
تیم ملی در حال انجام روند طبیعی آماده‌سازی خود است، 
ــخت کنونی. دو دیدار مهم برگزار  ــرایطی سـ آن هم در شـ
ــی و کلیدی  ــده که از نگاه کادرفنی، نقش کاملاً آزمایشـ شـ
در برنامه‌های آماده‌سازی داشته است. جمع‌بندی‌ها در 
حال انجام است و تیم ملی ان‌شاءالله با آمادگی مناسب 
ــهمیه‌ای  ــد. ما با تمام توان از سـ وارد رقابت‌ها خواهد شـ
ــا افتخار در  ــم و تیم ملی بـ ــده دفاع می‌کنیـ ــب شـ که کسـ

مسابقات حاضر خواهد شد.
 درباره تعاملات بین‌المللی و شرایط اخیر چه 

نکته‌ای وجود دارد؟
ــطح  ــی در سـ ــات جالبـ ــاهد اتفاقـ ــر شـ ــای اخیـ در روزهـ
بین‌المللی بودیم. از جمله اینکه رئیس فیفا برای حضور 
در اردو و دیدارهای دوستانه مسیرهای طولانی طی کرد تا به 
ما بگوید فیفا امنیت تیم ملی را تأمین می‌کند. نکته مهم 
ــت که بازیکنان و اعضای تیم ملی ما، در شرایطی  این اسـ
بسیار سخت، اخیراً مسیر تهران تا آنتالیا را طی کردند تا در 
اردوی آماده‌سازی حاضر شوند و بازی خود را انجام دهند. 

این نشان‌دهنده تعهد و تلاش مجموعه تیم ملی است.
 صدور ویزای اعضای تیم ملی در چه مرحله‌ای 

است؟
از زمان قرعه‌کشی، موضوع صدور ویزا و برخی نشست‌های 
هماهنگی با چالش‌هایی همراه بوده است. این مسائل 
ــت، اما فدراسیون با جدیت پیگیر امور بوده و  طبیعی اسـ
روند را دنبال کرده است اما به‌رغم انجام روند اداری توسط 
ــری از ویزای بازیکنان  ــان پیش از جنگ، هنوز خبـ بازیکنـ
ــت. در عین حال باید توجه داشت که فوتبال امروز  نیسـ
ــود و این  ــاً در چهارچوب الزامات جهانی اداره می‌شـ کامـ

موضوع نیازمند دقت و هماهنگی مستمر است.
حرکت زیبای بازیکنان پیش از بازی دوستانه 

نیجریه و زنده نگه داشتن یاد بچه‌های میناب 
بسیار زیبا بود.

ــه کادر‌فنی و مجموعه تیم ملی  ــت‌مریزاد به همـ یک دسـ
ــان با حال و  ــابقه، بازیکنـ ــش از آغاز مسـ ــد گفت. پیـ بایـ
ــدند و همراه داشتن وسایل و  هوای خاصی وارد زمین شـ
ــیار زیبایی بود که بازتاب مثبتی  کیف بچه‌ها حرکت بسـ
ــه اینکه  ــز با توجه بـ ــه نماینده فیفا نیـ ــت. البتـ ــم داشـ هـ
ــمی و زیر نظر  ــابقه در چهارچوب دیدارهای رسـ این مسـ
ــود، اعلام کرد که  ــت و در رنکینگ هم ثبت می‌شـ فیفاسـ
ــت سیاسی داشته باشد؛  چنین اقدامی می‌تواند برداشـ
ــتانه لغو بازی تدارکاتی  تا جایی که حتی بحث‌هایی تا آسـ
ــابقه برگزار شد و  ــد، اما در نهایت مسـ دوم نیز مطرح شـ
ــانی و ارزشمند هم انجام گرفت. در ادامه  این اقدام انسـ
ــتیم که در  ــای عزیزانی داشـ ــا خانواده‌هـ ــداری بـ ــز دیـ نیـ
ــز خود را در این غم  ــن حادثه تلخ داغدار بودند. ما نیـ ایـ
ــا آنها ابراز همدردی  ــریک می‌دانیم و از صمیم قلب بـ شـ
ــار و همراهی بازیکنان تیم ملی  ــم. همچنین از رفتـ کردیـ
تشکر شد. در همین راستا، پیش از اعزام تیم ملی به جام 
جهانی، برنامه‌ریزی‌هایی نیز در خصوص مسائل مرتبط 
ــرایط آماده‌سازی در میناب در دستور کار  با میزبانی و شـ

قرار خواهد گرفت.

 بازدید نمایندگان مجلس 
از مرکز ملی فوتبال

ــامی از  ــورای اسـ ــد جمعی از نمایندگان مجلس شـ بازدیـ
ــی آزادی و مرکز  ــیب‌دیده مجموعه ورزشـ ــای آسـ بخش‌هـ
ــد که برآوردها از وارد شدن  ملی فوتبال در حالی انجام شـ
ــاخت‌های ورزشی حکایت  ــارات قابل‌توجه به زیرسـ خسـ
دارد. در جریان این بازدید، ضمن ابراز همدردی با خانواده 
ــد که هدف قرار گرفتن  ــان حملات اخیر، تأکید شـ قربانیـ
ــی نشان‌دهنده تداوم رویکردهای  اماکن عمومی و ورزشـ

خصمانه علیه کشور است.
بررسی‌های میدانی نشان می‌دهد برای بازسازی کامل این 
ــزار میلیارد تومان  ــا رقمی در حدود ۱۵ تا ۱۶ هـ مجموعه‌هـ
اعتبار مورد نیاز است. با این حال، مسئولان و نمایندگان بر 
عزم جدی برای بازسازی هرچه سریع‌تر این اماکن، حتی با 
کیفیتی بهتر از گذشته، تأکید دارند. طبق برنامه‌ریزی‌های 
انجام‌شده، روند ترمیم ورزشگاه آزادی که پیش از این نیز در 
دستور کار قرار داشت، با وجود وقفه‌های اخیر ادامه یافته و 
پیش‌بینی می‌شود تا مردادماه به مرحله بهره‌برداری برسد.
ــوع حمایت از تیم  ــری از این بازدید، موضـ ــش دیگـ در بخـ
ــی ۲۰۲۶ نیز مورد توجه  ــتانه جام جهانـ ملی فوتبال در آسـ
قرار گرفت. بر اساس تأکید نمایندگان، تأمین منابع مالی 
مورد نیاز در دستور کار بوده و تلاش می‌شود با همدلی میان 
ــرایط مناسبی برای موفقیت تیم  بخش‌های مختلف، شـ
ملی فراهم شود. همچنین بر لزوم تداوم حمایت صنایع 

از باشگاه‌ها و حفظ انسجام در ورزش کشور تأکید شد. 

سناریوی رؤیایی پیش روی تیم ملی

بازگشت اسپانیا به گزینه‌های تدارکاتی؟

ز  ا ــی  ــ یک ــی  ــ لله ت‌ا عز ــعید  ــ س
ــی  ــ ــم مل ــ ــر تی ــ ــان اردوی اخی ــ غایب
ــت  ــ مصدومی ــل  ــ دلی ــه  ــ ب ــران  ــ ای
ــاگردان امیر  ــ ــت ش ــ ــود و نتوانس ــ ب
ــر  ــ ــل براب ــ ــی را در دو تقاب ــ قلعه‌نوی
ــتاریکا همراهی کند  ــ نیجریه و کاس
ــتاره  ــ ــد رزاقی‌نیا س ــ ــا امیرمحم ــ ام
ــی در  ــ ــم مل ــ ــاله تی ــ ــوان و ۱۹س ــ ج
ــتاریکا به‌خوبی  ــ دیدار مقابل کاس
ــد تا  ــ ــر کنی ــ ــای او را پ ــ ــت ج ــ توانس
ــی مثل دو جام  ــ جایگاه عزت‌الله
ــر در ترکیب تیم ملی  ــ جهانی اخی
ــا این  ــ ــد‌. ب ــ ــده نباش ــ ــن ش ــ تضمی
ــی در  ــ ــرد عزت‌الله ــ ــال عملک ــ ح
ــر یاد و  ــ ــر، بار دیگ ــ هفته‌های اخی
ــای اوج این هافبک  ــ ــره روزه ــ خاط
ــده کرده و  ــ ــی را زن ــ ــی انزلی‌چ ــ میان
ــباب الاهلی  ــ ــب تیم ش ــ او در ترکی
ــل به یکی از بازیکنان  ــ امارات تبدی
ــم برای  ــ ــیر این تی ــ ــدی در مس ــ کلی

ــده است. ــ ــیا ش ــ قهرمانی آس
ــل  ــ ــر تبدی ــ ــاوه ب ــ ــی ع ــ عزت‌الله
ــکای  ــ ــل ات ــ ــره قاب ــ ــه مه ــ ــدن ب ــ ش
ــای اخیر  ــ ــا در ماه‌ه ــ ــو سوس ــ پائول
ــی،  ــ ــط میان ــ ــی و خ ــ ــاز تدافع ــ در ف
ــک گلزن  ــ ــک هافب ــ ــه ی ــ ــل ب ــ تبدی
و  ه  ــد ــ ش ــز  ــ نی ه  ــد ــ تعیین‌کنن و 
ــی  ــ لاهل ا ب  ــبا ــ ش ر  د ــته  ــ نس ا تو
ــد‌. او  ــ ــای کار تیمش باش ــ گره‌گش
ــار فوق‌العاده  ــ ــل به آم ــ در این فص
ــک  ــ هافب ــک  ــ ی ــرای  ــ ب زده  ۸گل 
ــیده و 2گل متوالی در  ــ ــی رس ــ دفاع
ــگان  ــ ــگ نخب ــ ــی لی ــ ــه حذف ــ مرحل
ــور و بوریرام،  ــ ــل تراکت ــ ــیا مقاب ــ آس
ــی از  ــ ــا عزت‌الله ــ ــده ت ــ ــث ش ــ باع

ــان فصل فعلی  ــ ــن بازیکن ــ مؤثرتری
ــیا باشد؛ فصلی  ــ لیگ نخبگان آس
ــروزی 3بر2  ــ ــس از پی ــ ــالا پ ــ که ح
ــل بوریرام  ــ ــی مقاب ــ ــباب الاهل ــ ش
ــم در مرحله  ــ ــث حضور این تی ــ باع
ــده و عزت‌اللهی  ــ ــی ش ــ نیمه‌نهای
ــای قهرمانی  ــ ــالا رؤی ــ ــش ح ــ و یاران
ــد.  ــ ــر می‌پرورانن ــ ــیا را در س ــ در آس
ــق به  ــ ــی موف ــ ــی در حال ــ عزت‌الله
2گل  ــذاری روی  ــ ــی و تأثیرگ ــ گلزن
ــل  ــ ب مقا لاهلی  ب‌ا ــبا ــ ش ــر  ــ یگ د
ــه پیش از  ــ ــد ک ــ ــرام تایلند ش ــ بوری
ــابقه  ــ ــت مس ــ ــدار، در هش ــ این دی
ــیا 2گل مقابل  ــ ــگان آس ــ لیگ نخب
ــتان و تراکتور زده  ــ ــاد عربس ــ الاتح
ــف  ــ ــاس گل هم برابر نس ــ ــک پ ــ و ی
ــاره این  ــ ــی داده بود که دوب ــ قارش

ــال کرد. ــ ــان را دنب ــ ــد درخش ــ رون
ــش از این در  ــ ــه پی ــ ــی ک ــ عزت‌الله
ــگ نخبگان  ــ ــابقه لی ــ ــت مس ــ هش
ــاد  ــ الاتح ــل  ــ ب مقا گل  دو  ــیا  ــ آس
ــتان و تراکتور زده بود، برای  ــ عربس
ــت در  ــ ــازی پیاپی توانس ــ دومین ب
ــا دروازه حریفان را  ــ ــن رقابت‌ه ــ ای
ــابقه  ــ ــا تیمش راهی مس ــ باز کند ت

ــوش  ــ ملی‌پ ــود.  ــ ش ــی  ــ نیمه‌نهای
از  ــس  ــ پ ــباب‌الاهلی  ــ ش ــی  ــ ن ایرا
ــل بوریرام  ــ ــش مقاب ــ ــری تیم ــ برت
ــه  ــ ــرد: »از هم ــ ــوان ک ــ ــد عن ــ تایلن
ــم  ــ می‌کن ــکر  ــ تش ــم  ــ هم‌تیمی‌های
ــادی در 120دقیقه  ــ ــاش زی ــ ــه ت ــ ک
ــته  ــ ــباب الاهلی شایس ــ کردند. ش
ــرد در تمام  ــ ــرای ب ــ ــود و ب ــ صعود ب
ــتان آمده‌ایم.  ــ ــه عربس ــ ــا ب ــ بازی‌ه
ــادی  ــ ــاش زی ــ ــان ت ــ ــه بازیکن ــ هم
ــه نیمه نهایی  ــ ــا بتوانیم ب ــ کردند ت
ــن موضوع در  ــ ــود کنیم و همی ــ صع
ــد.« ــ ــث برتری ما ش ــ ــت باع ــ نهای

ــرد بار  ــ ــا این عملک ــ ــی ب ــ عزت‌الله
ــرد خوب  ــ ــرات عملک ــ ــر خاط ــ دیگ
ــود را زنده کرده  ــ روزهای جوانی خ
ــایر  ــ و به نظر رزاقی‌نیای جوان و س
ــیار  ــ هافبک‌های تیم ملی، کار بس
ــور در ترکیب  ــ ــرای حض ــ ــختی ب ــ س
ــر از بازیکنی  ــ اصلی تیم ملی جلوت
ــماره۶  ــ ــت ش ــ ــد که سال‌هاس ــ دارن
ــار گرفته و  ــ ــی را در اختی ــ ــم مل ــ تی
ــرای  ــ ــه ب ــ ــت ک ــ ــن اس ــ ــال ای ــ به‌دنب
ــام جهانی به  ــ ــار در ج ــ ــومین ب ــ س

ــدان برود. ــ می

قدرتنمایی عزت‌اللهی برای بازگشت به ترکیب تیم ملی

سعید در لیگ نخبگان اوج گرفت

نکته

تیم  بی  مر سر یی  قلعه‌نو میر  ا
ملی ایران در آخرین گفت‌و‌گوی 
تلویزیونی خود در خصوص شرایط 
تیم ملی اعام کرد که با توجه به 
اینکه تیم ملی نیاز به یک دیدار 
تدارکاتی مناسب و سبک پیش از 
جام جهانی دارد و در امریکا یک 
بازی تدارکاتی پشت درهای بسته 
برگزار خواهد کرد که این دیدار، 
قرار بود مقابل تیم ملی پورتوریکو 
انجام شود؛ تیمی که از تمام رقبای 
ایران در تورنمنت کافا رده پایین‌تری 
داشت و تقابل با آنها می‌توانست 
یک برد پرگل و روحیه‌بخش را برای 
ایران پیش از اولین بازی جام جهانی 
مقابل نیوزیلند رقم بزند. با این 
حال با توجه به اینکه پورتوریکو یکی 
از کشورها تحت حاکمیت امریکا 
به  با توجه  محسوب می‌شود و 
اقدامات جنایتکارانه رئیس‌جمهور 
کشور میزبان جام جهانی، فدراسیون 
فوتبال پورتوریکو در نامه‌ای از لغو این 
مسابقه تدارکاتی خبر داد و بنابراین 
ایران در امریکا پیش از جام جهانی 

به‌مصاف این تیم نخواهد رفت.
با این حال سه تیم دیگر از همین 
منطقه امریکای مرکزی و حوزه دریای 
کارائیب که کیفیت تیم‌های حاضر 
در جام جهانی را ندارند به‌عنوان 
ح شده‌اند  گزینه‌های جانشین مطر
و فدراسیون فوتبال ایران مذاکرات 
را برای برگزاری دیدار تدارکاتی با 
است.  کرده  آغاز  تیم‌ها  ین  ا
السالوادور تیم رده صدم رده‌بندی 
فیفا، دومینیکن تیم رده ۱۴۳ که 

سمی  ر سطح  ر  د ست  ت‌ها مد
و  نداشته  حضور  فیفا  بازی‌های 
نیکاراگوئه تیم رده ۱۳۱ فیفا که اخیراً 
در دیداری تدارکاتی مغلوب روسیه 
شد، سه گزینه فدراسیون فوتبال 
برای جایگزینی پورتوریکو هستند. 
البته که نیکاراگوئه پیش از جام 
جهانی ۲۰۲۲ نیز به تهران سفر کرد و 
دیداری دوستانه را مقابل ایران انجام 
داد که شاگردان کارلوس کی‌روش با 
گل مهدی ترابی موفق به شکست 

دادن این تیم شدند.
به نظر فدراسیون فوتبال این سه 
رقیب که در رسانه‌ها مطرح شده‌اند 
را برای همان بازی سبک پشت درهای 
بسته در امریکا در نظر گرفته و اگر این 
مسابقه نیز در امریکا نهایی نشود، 
شاید ملی‌پوشان در امریکا به‌مصاف 
یک تیم باشگاهی بروند تا در آخرین 
بازی تدارکاتی، آمادگی بیشتری برای 
حضور در جام جهانی کسب کنند؛ 
هرچند که برگزاری بازی با تیم‌های 
سطح پایین در فاصله چند روز تا 
اولین بازی در جام جهانی مقابل 
نیوزیلند نیز خطرات و مشکلات 

خاص خود را به همراه دارد و می‌تواند 
بازیکنان تیم ملی را با مصدومیت 

مواجه کند.
همچنین در رسانه‌ها از پاناما نیز 
به‌عنوان یکی از رقبای احتمالی تیم 
ملی نام برده شده و به نظر می‌رسد 
در صورت قطعی شدن این بازی، پاناما 
یکی از رقبای رسمی تیم ملی در اردوی 
ترکیه باشد چراکه سطح تیم ملی این 
کشور، قابل مقایسه با تیم‌هایی که از 
آن اسم بردیم نیست و تیم ملی پاناما 
امسال برای دومین بار پس از جام 
جهانی ۲۰۱۸ حضور در جام جهانی 
را تجربه خواهد کرد. پاناما که با 
انگلیس، کرواسی و غنای کارلوس 
کی‌روش همگروه است، می‌تواند 
آزمونی جدی و نسبتاً مناسب برای 
ملی‌پوشان پیش از جام جهانی باشد 
و علاوه بر آن، بازیکنان آن سبک بازی 
نسبتاً مشابهی با تیم ملی نیوزیلند 
دارند. درست به همان شکل که 
بازی با کاستاریکا، به شکل یک ماکت 
برای نخستین دیدار تیم ملی فوتبال 
کشورمان در جام جهانی ۲۰۲۶ مقابل 

نیوزیلند عمل کرد.

سه گزینه آسان برای جانشینی پورتوریکو

ایران حریف دستگرمی می‌خواهد!

سوژه

گزارش یک

ــور  ــ ــوع حض ــ ــه موض ــ ــه ب ــ ــم عادلان ــ ــر بخواهی ــ اگ
ــم در  ــ ــی، آن ه ــ ــم مل ــ ــب تی ــ ــان در ترکی ــ بازیکن
ــال نگاه  ــ ــی فوتب ــ ــام جهان ــ ــون ج ــ ــی چ ــ آوردگاه
ــروع کنیم؛  ــ ــد از یک اصل بنیادین ش ــ کنیم، بای
ــطح و هر  ــ ــه در هر س ــ ــتند ک ــ ــن بازیکنان هس ــ ای
ــی  ــ ــای مل ــ ــور در تیم‌ه ــ ــاج حض ــ ــی محت ــ تورنمنت

ــه بالعکس. ــ ــتند، ن ــ ــان هس ــ کشورش
ــران که  ــ ــاره تیم ملی ای ــ ــا درب ــ ــده نه‌تنه ــ این قاع
ــوده صادق  ــ ــیا ب ــ ــواره از مدعیان فوتبال آس ــ هم
ــای ملی  ــ ــی تیم‌ه ــ ــورد تمام ــ ــه در م ــ ــت، بلک ــ اس

ــداق دارد. ــ ــان نیز مص ــ جه
ــم فوتبال  ــ ــر از یک تی ــ ــی فرات ــ ــم ملی، مفهوم ــ تی

ــگ،  ــ ــار، فرهن ــ ــت، اعتب ــ ــادی از هوی ــ ــت؛ نم ــ اس
ــیدن  ــ ــی. بازیکنان برای پوش ــ ــرور مل ــ تمدن و غ
و  ــد  ــ می‌کنن ــاش  ــ ت ــال‌ها  ــ س ــن،  ــ پیراه ــن  ــ ای
ــه اصول  ــ ــی و پایبندی ب ــ ــظ آمادگ ــ ــا حف ــ ــد ب ــ بای

ــد. ــ ــت کنن ــ ــود را تثبی ــ ــگاه خ ــ حرفه‌ای جای
ــی که هنوز در  ــ ــته از بازیکنان ــ به‌ویژه برای آن دس
ــتند، حضور  ــ ــده نیس ــ ــطح جهانی شناخته‌ش ــ س
ــوی موفقیت‌های  ــ ــت به س ــ ــم ملی پلی اس ــ در تی
ــهرت. در  ــ ــب ش ــ بزرگ‌تر، قراردادهای بهتر و کس
ــاج به حضور  ــ ــت که محت ــ ــع، این بازیکن اس ــ واق

ــت. ــ در تیم ملی اس
ــه برخی  ــ ــود ک ــ ــده می‌ش ــ ــال، گاه دی ــ ــن ح ــ ــا ای ــ ب
ــم ملی،  ــ ــی حضور در تی ــ ــس از مدت ــ ــان پ ــ بازیکن
ــوند؛ گویی  ــ ــار می‌ش ــ ــر رفت ــ ــی تغیی ــ ــار نوع ــ دچ
ــای تیمی  ــ ــر از چهارچوب‌ه ــ ــود را فرات ــ جایگاه خ

ــد. ــ ــف می‌کنن ــ تعری
ــت،  ــ ــگاه که تیم ملی به بازیکن محتاج اس ــ این ن
ــت بلکه نشانه‌ای از ضعف در درک  ــ نه‌تنها نادرس

حرفه‌ای‌گری است.

ــه هیچ تیم  ــ ــان داده ک ــ ــال بارها نش ــ تاریخ فوتب
ــت.  ــ ــته نبوده اس ــ ملی‌ای به بازیکن خاصی وابس
ــت و  ــ ــازی همواره در جریان اس ــ چرخه بازیکن‌س
ــای خود را  ــ ــن نام‌ها نیز روزی ج ــ ــی بزرگ‌تری ــ حت

ــل‌های بعدی داده‌اند. ــ به نس
ــا به اثبات  ــ ــران نیز این قاعده باره ــ در فوتبال ای
ــل‌هایی آمده‌اند و خاطراتی  ــ ــت. نس ــ رسیده اس
ــان، حیات  ــ ــا با رفتن‌ش ــ ــاخته‌اند، ام ــ ماندگار س
ــت. بازیکنانی که  ــ ــده اس ــ ــی متوقف نش ــ تیم مل
ــد و گاه از  ــ ــه« می‌دانن ــ ــدا بافت ــ ــود را »تافته ج ــ خ
ــد بدانند  ــ ــی می‌کنند، بای ــ ــن داخلی تخط ــ قوانی
ــم ملی و  ــ ــر از پیراهن تی ــ ــی بزرگ‌ت ــ ــه هیچ نام ــ ک

ــور نیست. ــ پرچم کش
ــاوه بر  ــ ــه این‌بار ع ــ ــی بزرگ ک ــ ــتانه رقابت ــ در آس
ــی نیز اهمیت ویژه‌ای  ــ جنبه فنی از منظر سیاس
ــش از نتیجه اهمیت  ــ ــور دارد، آنچه بی ــ برای کش
ــدی به  ــ ــه‌ای و پایبن ــ ــار حرف ــ ــد، رفت ــ ــدا می‌کن ــ پی
ــت  ــ ــت. تیم ملی نیازمند بازیکنانی اس ــ اصول اس
ــأن کشور را  ــ که در چهارچوب حرکت کنند و ش

. کنند حفظ 
ــی به‌عنوان  ــ ــش امیر قلعه‌نوی ــ ــن میان، نق ــ در ای
ــیار تعیین‌کننده است.  ــ ــرمربی تیم ملی، بس ــ س
ــود که  ــ ــن اصل غافل ش ــ ــد لحظه‌ای از ای ــ او نبای
ــت. این  ــ ــچ بازیکنی نیس ــ ــاج هی ــ ــم ملی محت ــ تی
ــدن در جام  ــ ــتند که برای دیده ش ــ بازیکنان هس
ــای بهتر، نیازمند  ــ ــیدن به فرصت‌ه ــ جهانی و رس
ــن بزرگ‌اند. بویژه بازیکنان  ــ حضور در این ویتری
ــن میدان،  ــ ــد برای تجربه ای ــ جوان‌تر که حاضرن

ــته‌های خود را فدا کنند. ــ ــیاری از داش ــ بس
ــری مهم‌ترین  ــ ــدار در تصمیم‌گی ــ ــن، اقت ــ بنابرای

ــت. ــ ــرمربی در این مقطع اس ــ ــزار س ــ اب
ــی حرکت  ــ ــه در چهارچوب تیم ــ ــی ک ــ ــر بازیکن ــ ه
ــی قرار گیرد  ــ ــیر جام جهان ــ می‌کند، باید در مس
ــانه‌ای از  ــ ــن نش ــ ــه کوچک‌تری ــ ــس ک ــ ــر آن‌ک ــ و ه
ــه تیم ملی  ــ ــبت ب ــ برتری‌طلبی فردی و غرور نس

ــود. ــ ــته ش ــ ــد بدون تعارف کنار گذاش ــ دارد، بای
ــت؛ این  ــ ــچ فردی نیس ــ ــی متعلق به هی ــ ــم مل ــ تی

ــت. ــ ــراث یک ملت اس ــ پیراهن می

هیچ بازیکنی حاضر به از دست دادن جام جهانی نیست

آقای قلعه‌نویی، مغرور‌ها را کنار بگذار

نگاه فنی

هر بازیکنی که در 
چهارچوب تیمی 
حرکت می‌کند، 

باید در مسیر 
جام جهانی قرار 

گیرد و هر آن‌کس 
که کوچک‌ترین 

نشانه‌ای از 
برتری‌طلبی 
فردی و غرور 

نسبت به تیم 
ملی دارد، باید 

بدون تعارف کنار 
گذاشته شود

ــی دو  ــ ــای مل ــ ــا تیم‌ه ــ ــتانه ب ــ ــدار دوس ــ دو دی
ــم. همچنین در  ــ ــزار کنی ــ ــور مختلف برگ ــ کش
ــه  ــ ــا علاوه‌برآن، س ــ ــتیم ت ــ ــال رایزنی هس ــ ح
ــگاهی نیز  ــ ــا تیم‌های باش ــ ــتانه ب ــ ــدار دوس ــ دی
ــان اردو  ــ ــای تمرینی در هم ــ ــب بازی‌ه ــ در قال

ــود.« ــ برگزار ش

ــتانه  ــ بنابراین اگر قرار بر برگزاری دیدار دوس
ــپانیا  ــ ــر اروپایی همچون اس ــ با یک تیم معتب
ــیون بخواهد بار دیگر پروژه  ــ ــد و فدراس ــ باش
ــتانه مقابل اسپانیا را کلید  ــ برگزاری بازی دوس
ــاهد برگزاری این بازی تدارکاتی  ــ بزند، باید ش
ــیم و پس از آن کاروان تیم ملی  ــ در ترکیه باش

ــالاً آخرین  ــ ــد و احتم ــ راهی امریکا خواهد ش
ــت درهای بسته در  ــ بازی تدارکاتی خود را پش
ــداری که ابتدا  ــ ــکا برگزار خواهد کرد؛ دی ــ امری
ــو برگزار  ــ ــم ملی پورتوریک ــ ــود مقابل تی ــ قرار ب
ــران در این  ــ ــف جدید ای ــ ــود اما فعلاً حری ــ ش

نیست. مشخص  مسابقه 

حمیدرضا عرب
خبرنگار


